Pemenne 3a1ay no MaKpOIKOHOMHUKE CKa4aHO C
https://www.matburo.ru/ex_econ_all.php?pl=macrodb
(erre GoITBIIIE TPUMEPOB TIO CCHUIKE)
©Martbiopo - Pemienue 3a1a4 1o MaTeMaTruke, 5KOHOMHUKE, MPOTPAMMHUPOBAHUIO

Makpo3KOHOMH KA
IIpuMep pemrenus 3axa4yu: CymMmma ccyj

3AJIAHUE.

B 6anke X umeemcs oenozum 6000 den. ed. Hopma obazamenvHblx pezepog —
15%. /lannwii denosum cnocoben yseaudums cymmy npedoCmasIsiemMblx cCcyo no

MeHbulell mepe Ha ...

PEUIEHUE.

MakcumanbHas BeJIMUYrHaA JeHexHo# maccel: M = I/ r, rae J] — 00beM Iemo3uTos,

I —HOpMa 00SI3aTEIHHBIX PE3EPBOB.

[Tpupoct neno3utoB B 6anke Ha 60007eH. €. cmoco0eH YBETUYUTD JICHEKHYIO

maccy Ha 6000 / 0,15 = 4000QeH. ex.

OTBeT: cymMa MpeaoCTaBisieMbIX cCy MOXKeT ObITh yBenuueHa Ha 40000zaeH. ex.



